

拼出凝聚力 赛出精气神

县城投集团成功举办首届员工运动会



通讯员 张贊

沙场冬点兵，赛场竞风流。12月21至22日，县城投集团首届员工运动会在县体育场、体育馆举行。

报名参加本次运动会的集团干部员工达207人，占到集团总人数的87%。在为期一天半的时间里，他们同场竞技，分别参加18个团体项目和个人项目的比赛。可以说，这次运动会既是一次对全体干部员工精神面貌的全面检阅，也是一次对大家团队精神、竞争意识和奉献精神的综合检验。

男女100米、男女200米、男子1000米、女子800米……赛道上，运动员们你追我赶、全速奔跑，速度与激情在汗水中迸发，那一个个奋力冲向终点的身影，无不体现着城投人果敢坚决和奋勇争先的精神。

铅球、立定跳远、实心球……力

量的爆发，体现在每一厘米的距离上；不服输的劲头，体现在坚毅的眼神里。

摸石过河、集体跳绳、4×100米混合接力赛……运动员们心有默契，配合无间，充分显示出团队协作的战斗力。

最激动人心的项目莫过于拔河。集体的力量、团队的精神，通过一根绳子展露无遗。运动员整齐划一的口号、啦啦队员响彻天际的呐喊助威声，直接把赛场的气氛燃爆到顶点。

对抗最激烈的项目当属三人制篮球比赛。五支球队捉对厮杀，带球过人、迅捷回防、三分远投、巧妙拦截、绝佳助攻、争抢篮板、果断盖帽……每一支队伍都倾尽全力，每一名运动员都顽强拼搏，哪怕体力耗尽，哪怕比分悬殊，也绝不言输、坚持到底。

赛场难免会出现各种意外，运动员摔倒，马上有同事上前搀扶；运动员坚持跑完全程，马上有同事上前细心照顾。每一句安慰、每一个笑容，都传递出互帮互助、关心关爱的讯息，也让亲密温馨的同事情谊牢筑在每个人心里。

经过紧张角逐，城乡（城建）公司获得团体总分一等奖，集团本级和检测中心获得团体总分二等奖，公共设施公司、城镇治污公司、城开公司、物业公司和七星新区公司获得团体总分三等奖。

一场场比赛充分展现出县城投集团强大的凝聚力和向心力，展现出城投人蓬勃向上的精神风貌；一幕幕赛场上的精彩瞬间，凝结成城投人齐心携手、勇于超越的赞歌，汇聚成县城投集团做强做优、持续发力、砥砺奋进的动力。

继续攻坚 一盯到底

县城投集团打好2018年收官之战

通讯员 张贊

近日，县城投集团举行月度重点工作（重点项目）督查会议，盘点11月份工作，谋划部署下阶段工作，要求全力以赴继续攻坚，一盯到底打好2018年收官之战。

会议通报了11月行风效能检查结果、重点工作及重点项目建设考核结果。各部室及下属子公司负责人就月度重点工作及重点项目完成情况、下步工作计划进行汇报交流。各分管领导对下阶段各项工作作了具体部署。

会议学习传达了《中共新昌县委关于印发〈新昌县推动容错纠错机制落地见效进一步激励干部担当作为实施办法〉的通知》文件精神，肯定了11月份重点工作和

重点项目推进所取得的成绩。会议指出，11月份集团广大干部员工担当有为，各方面工作顺利推进，主要表现在相关子公司转型平稳、进入状态迅速，项目建设精品意识有所增强，项目建设管理步入正轨，自行施工迈出新步伐，融资工作可圈可点。

会议强调，广大干部员工要继续发扬攻坚克难的精神、一盯到底的作风，盯住前期、盯住节点、盯住进度、盯住承诺项目建设，及时解决存在的各种问题，力求盯出成效，全力以赴打好2018年收官之战。

会议要求，要把成本与效益放在首位，精打细算、规范运行、建章立制、强化考核、拓展业务，发挥国企整体资源优势，把实体

化运营抓出实效。要强化队伍建设，发扬团队精神，各部室子公司要紧紧围绕集团转型发展和高质量发展的共同目标，齐心合拍、协同作战，把团队战斗力发挥到最大程度。要加强企业文化建设，通过打造走廊文化、阅览角，组织办好集团首届运动会，来进一步提升干部员工凝聚力、向心力，激发大家的自豪感、荣誉感。要全力打造学习型环境，营造学习氛围，通过建立人才库，制定人才培养计划，完善人才培养体系，岗位薪酬与能力和实绩挂钩，强化考核做到项目（工作）到人、责任到人、考核到人等措施来培养集团发展所需的专业化人才。

集团中层副职以上干部参加会议。

公共自行车：请大家记得爱护我

通讯员 石科炳

近日，县公共设施管理有限公司组织相关人员，对城区各公共自行车站点系统、车辆、卫生情况进行全面检查，发现部分公共设施遭到不同程度的损坏：江滨公园、新康医院、秀水桥等站点部分墩位面贴被人为撕毁，南明小学、小寺岙、人民医院等站点近二十个墩位扫码租车的二维码上被贴上小广告，礼泉农贸市场、新和成、轴承总厂等站点墩位里塞满烟头等垃圾，南岩小学站点一些自行车刚换上新的座垫就被人划出几道口子……

最让人头疼的是张贴在公共自行车上的小广告，这些广告多为不干胶，一旦贴上很难完全清除。用手撕小广告，费时费力且很难清理彻底；而如果用钥匙、刮刀等利器，又很容易在表面留下刮痕。为保持车辆美观，发现问题后，公司立即组织



3名人员进行整改清理。处理小广告时，更是费了九牛二虎之力，工作人员先用湿毛巾把广告纸浸湿，再用手慢慢撕，待大片的广告纸撕下后，再用毛巾把纸屑清理干净。经过近两个小时的努力，终于把5个站点近20辆贴有小广告的车辆清理

干净。

公共设施的好坏，反映出一个城市的文明程度与公民的素质，也在很大程度上体现了一个城市的形象。笔者希望大家都能够爱护公共自行车，担当起一个公民应尽的责任与义务。

养老服务中心主体通过初验

通讯员 朱丹娜

近日，县质监站、勘测单位、监理单位等相关人员对县社会养老服务项目主体工程进行初验。

验收组严格按照国家质量标准进行实地查验，并召开专题会议，听取施工单位、监理单位的竣工报告，及各单位对项目的整体质量评价。验收组认为，该项目严格执行基本建设程序，按图施工，进场材

料符合要求，现已完成建设内容，同意通过初步验收。

县社会养老服务项目（一期）总投资6819.9万元，主要建设内容包括公寓、综合服务中心、公建筑及配套设施等，项目建设内容还包括道路、广场、给排水、电气、消防、挡土墙、绿化等场外工程及相关设备配置。该项目主体工程于2017年8月7日动工，2018年11月底完工，拟新增床位286张，总建筑面积19752平方米。

公安技术用房加快建设进度

通讯员 朱丹娜

近日，县公安局业务技术用房及七星派出所建设项目施工现场如火如荼，一派繁忙景象，每天有将近90人在施工作业。

项目管理人员吕英杰、张钢锋和吕杭每天都在工地现场协调各方面工作，早上7点到场，晚上加班至9点已是常态。特别是吕杭，12月就要举行婚礼，婚礼前这段时间，他天天忙于工作，婚礼的安排基本都是由他爱人及家人去完成的。“人生大事都没时间去好好安排了。多亏了我的爱

人，真是辛苦她了，”吕杭面露愧色地说到。

县公安局业务技术用房及七星派出所建设项目位于七星新区环山路北侧，西侧为新境公路，北侧为上三高速，总用地面积9367.34平方米，总建筑面积20626.97平方米，总投资8923万元。该项目现已完成公安技术用房的主体三层顶板立模，七星派出所完成至地下室顶板钢筋绑扎。下月计划完成公安技术用房的主体至四层顶板，派出所完成至二层顶板，争取努力赶超节点计划，早日完成项目建设。

冬季绿化养护保障安全越冬

通讯员 潘静

立冬以后，气温逐渐下降，县公共设施管理有限公司绿化科多措并举加强冬季绿化养护，确保城区道路两侧行道树、各公园绿化区花木安全越冬。

绿化科全面做好防冻准备，采取缠干、覆盖、刷白等措施，给树木穿上防冻防病“外衣”。此举既预防

了树皮因昼夜温差大受到伤害，又消灭了藏在树皮缝隙中越冬的病虫。园林工人还做好绿化修剪、绿地清理工作，剪去病虫枝、枯死枝，根据树木不同的应用目的，进行正确的整形修剪。

此外，该公司还合理安排人员、车辆定期对绿植及草坪进行喷灌、浇水，做好苗木冬灌施肥工作，提高花木存活率。

农污终端故障实现快速抢修

通讯员 梁巍

日前，大市聚镇黄坛村村委来电，因村里修路弄断了污水处理设施终端电缆，导致终端无法运行，县城镇治污公司工程管理科接到抢修电话后立即奔赴现场。

经现场察看，由于工人修路施工时弄断了电缆，并且抽走了原有的电缆电线，导致终端提升泵、动力设备停止工作，出水井水位明显升高，如不能及时提升到反提升设备，很快会有满溢的情况发生。

工程管理科人员立即联系村委干部，详细了解电路走向分布，

现场讨论好作业方案之后便开始剖路、布线穿管、调试设备等抢修工作，历经6个小时，顾不上吃饭休息，及时恢复了终端动力，确保了治污终端正常运行，得到了附近群众的肯定。

此次抢修能快速完成，得益于治污公司对专业化人才的培养。为促进转型发展，公司积极创造学习型环境，鼓励员工学习专业化知识，考取各类技术证书，收到了良好效果。工程管理科作为终端维修、抢修的职能科室，配备了具有较强专业能力的人员，能够独立、迅速完成抢修任务。

侵占公共绿地终被统一清理

通讯员 潘静

近日，公共设施管理有限公司绿化科工作人员接到市民反映，称金山花园外圈一带被小区业主种植蔬菜和农作物。为此，工作人员在绿地旁张贴了自行清理通知，希望相关业主在规定期限内将蔬菜及农作物自行清除，之后又开展了清表工作。截至目前，工作人员一

共清理菜苗500平方米，种植红叶石楠约18000株。

侵占公共绿地种菜的行为，不仅严重影响周边绿化环境，而且侵占了共有的绿化空间，影响了市容市貌。公共绿化带是大家的共同财产，不应被任何人私自占用。

工作人员希望，广大居民要爱护公共空间，切勿占用公共绿地开垦菜地。